
令和６年度 アリオ事業【６月９日（日）】

歯の健康相談 報告
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合計

1　全く歯の治療を受けたことがない 12

2　最後に歯の治療を受けてから1年以上経過している 29

3　最近1年以内に歯の治療を受けた 36

4　現在、歯の治療中である 13

5　かかりつけの歯科医院がある 51

6　全身疾患がある 3

7　タバコを吸う 1

8　お酒を飲む 10

9　未回答 12

合計

1　歯並び、咬み合わせ 34

2　むし歯 19

3　歯の欠損 15

4　歯肉 20

5　その他 33

6　未回答 25

詳細

歯列、叢生、反対咬合、矯正、磨きにくい、詰まる、初期むし歯、歯肉の痛み、口内炎、指しゃぶり、おしゃぶり

インプラント、歯性上顎洞炎、

2 むし歯になりやすい、抜歯後について

3 脱離、破折、排膿、治療中、インプラント

4 歯肉、痛い、腫れ、出血、歯肉退縮

ブラッシング方法、歯ブラシ、歯石、着色、汚れ、デンタルリンス、歯周病、痛み、しみる、口臭、顎関節、歯ぎしり

欠けている、生え変わりが遅い、親知らず、抜歯後、抜歯後のしびれ、骨粗鬆症の抜歯、薬の副作用、舌がしびれる

インプラント、訪問歯科の歯科医探し、定期検診

【写真撮影コーナー】　25名

【治療について】（複数可）

【相談内容】（複数可）
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1 全く歯の治療を受けたことがない

2 最後に歯の治療を受けてから1年…

3 最近1年以内に歯の治療を受けた

4 現在、歯の治療中である

5 かかりつけの歯科医院がある

6 全身疾患がある

7 タバコを吸う

8 お酒を飲む

9 未回答
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1 歯並び、咬み合わせ
2 むし歯

3 歯の欠損
4 歯肉

5 その他
6 未回答

0か月以内 1
1ヶ月前 8
2ヶ月前 4
3ヶ月前 6
4ヶ月前 3
5ヶ月前 1
6ヶ月前 4
7ヶ月前 0
8ヶ月前 0
9ヶ月前 1
10ヶ月前 0
未回答 8


